Zubehor:

Pq]s. Tragarme der Anhdngekupplung
1 St

121 st

M8x45mm

Pos. |Schraube 8.8 B

Pos. |Mutter 8 B
19 |6 st

M12

@

Pos. [Halter links
7 | st

Pos. [Halter rechts
6 I st

Pos. |Unterlegscheibe

1312 st

Pos. [Mutter 8 B
2011 st

@ @ |

PPUH AUTO-HAK Sp.J.

Produkcja Zaczepow Kulowych
Henryk & Zbigniew Nejman
76-200 SLUPSK ul. Stoneczna 16K
tel/fax (059) 8-414-414; 8-414-413
E-mail: office@autohak.com.pl
www.autohak.com.pl

&

Art.nr-BL1F28A

&

@

13 mm M8 @
Pos. [Kupplungskugel Pos. |Schraube 8.8 B Pos. [Unterlegscheibe Pos. |Feder
1 st 8 |4 st. 142 st 211 st.

M12x25mm @ ¢ 10,5 mm
Art.nr-KL1F28A
Pos. |Steckdosenhalteplatte Pos. [Schraube 8.8 B Pos. |Unterlegscheibe Pos. |Automatengestell
3 | st 9 |8 st 15|10 st. 2211 st

M12x40mm ¢ 8,5 mm

(0

Pos. |Federring

18 |8 st

¢ 8,2 mm

Pos. |Vorrichtung A

251 st.

Pos. |Lasche rechts &\ Pos. [Schraube 8.8 B Pos. |Federring Pos. |Kugelschutz
4 | st N\ 10 |2 st. 16 |12 st 231 st
\ M10x40mm V 9 12,2 mm @
9
Pos. [Lasche links Pos. |Schraube 8.8 B Pos. [Federring Pos. [VerschluBscheibe des
5 1 st ° \\ 11 |8 st 17 |2 st. 2 4 | Automatengestells
o M8x50mm % @ 10,2 mm @ 1 st
RN .
N Artikelnummer-Z100

Anhéangekupplung

Klasse: A50-X Katalog nr F28A ¢ hnische Daten:

zugelassen zur Montage an folgenden Fahrzeugtypen:  p _\wert : 9,5 kN

Hersteller: PEUGEOT Max. Masse Anhénger: 1600 kg
Modell: 407 SW Max. Stiitzlast: 65 kg

Typ: KOMBI

ab Bj. 04.2004

Homologationsnummer gemafR der Richtlinien der EKG/ONZ 55.01
Vorschrift: E20-55R-01 1616

EINLEITUNG
Die Anhédngekupplung erfullt die Vorschriften der Verkehrssicherheit. Sie beeinflusst
die Fahrsicherheit und daher ist ausschlieBlich nur vom Fachpersonal zu montieren. Es
durfen keinesfalls Konstruktionsdnderungen vorgenommen werden. Sonst erlischt die
Verwendungszulassung.
Falls es eine Isolationsschicht oder Fahrzeugunterbodenschutz — gibt, wo die
Anhangerkupplung befestigt wird, so sind diese zu entfernen. Andere Karosseriestellen
und gebohrte Locher sind mit der Antikorrosionsfarbe anzustreichen.
Fir die Belastungswerte gelten die vom Fahrzeughersteller angegebenen Daten bzw.
max. Masse der Anhdnger und max. Stitzlast. Dabei dirfen die Hochstkennwerte der
Anhéngekupplung nicht iberschritten werden.
D-Wert Formel:

max. Masse Anhénger [kg] x Max. Fahrzeuggesamtgewicht [kg] 981

X 2000 - D [kN]

max. Masse Anhédnger [kg] + Max. Fahrzeuggesamtgewicht [kg]


mailto:office@autohak.com.pl

MONTAGE - und BETRIEBSANLEITUNG DER ANHANGEKUPPLUNG Anbauanleitung

=

Das hinteren Leuchten demontieren.

2. Die Stofstange demontieren. Darunter gibt es die Kunststoffverstarkung. Links
der Verstarkung mit 4 originalen Schrauben M8 abschrauben. Die linke Lasche
(Pos.5) so legen, dass sich die vier Locher in der Lasche mit den Léchern in der
Verstarkung tberdecken. Die Lasche mit den Schrauben M8x50mm (Pos.11)
verschrauben. In die zwei Ubrigen Lécher die Schrauben M12x40mm (Pos.9) ,
siehe Zeichnung, einsetzen.

3. Das Selbe rechts ausfiihren.4 originale Schrauben M8 abschrauben. Die rechte
Lasche (Pos.5) so anlegen, dass sich die vier Locher in der Lasche mit den
Lochern in der Verstarkung uberdecken. Die Lasche mit den Schrauben
M8x50mm (Pos.11) verschrauben. In die zwei tbrigen Locher die Schrauben
M12x40mm (Pos.9) , siehe Zeichnung, einsetzen.

4.  Auf die Schrauben M12 die Tragarme der der Anhéngerkupplung (Pos.1)
aufsetzen. Die mitgelieferten Muttern M12 mit den Unterlegscheiben
verschrauben.

5. Die verschlossenen Locher M10 in den Langstrager (von auf3en) finden und frei
machen.

6. Die Seitenhalter (Pos. 6 u. 7) geméal der Zeichnung anlegen und mit den
Schrauben M10x40mm (Pos.10) an die Langstrager und mit den Schrauben
M12x40mm (Pos.9) an die Tragarme der Anhangerkupplung verschrauben.

7. Alle Schrauben gemafR den Angaben in der Tabelle festziehen.

8.  Die StoRstange montieren, nachdem sie, falls ndtig, ausgeschnitten wurde.

9. Das Automatengestell (Pos.22) mit den Schrauben M12x25mm (P0s.8)
verschrauben. Die Kupplungskugel gemaR der Anbauanleitung der
Anhéngerkupplung mit dem schnell demontierten Aufsatz anbringen.

10. Den Steckdosenhalter (P0s.3) gemaR der Zeichnung anbringen.

11. Die Schrauben gemal den Angaben in der Tabelle festziehen.

12. Die Elektroinstallation gemaR der Bedienungsanleitung des Herstellers

anschlieRen.
13. Falls nétig, den durch die Montage beschédigten Farbanstrich an der
Die Anhangekupplung (Katalognummer F28A) ist fir folgende Anhangerkupplung ausbessern.
Fahrzeugtypen zugelassen: PEUGEOT 407SW (kombi), ab Bj. 2004 bis 08.2008, -
dient zum Ziehen der Anhdnger mit der Gesamtlast von 1600 kg und der Drehmomente fiir Schrauben und Muttern 8.8:
Kugelstiitzlast von max.65 kg. M6 - 11 Nm M8 -25Nm M 10 - 50 Nm
M 12 - 87 Nm M 14 - 138 Nm M16 - 210 Nm
VON DEM HERSTELLER ACHTUNG

= Nach dem Anbau der Anh&ngekupplung sind die nationalen Vorschriften zur
Anbauabnahme und zur Anderung der Fahrzeugpapiere zu beachten.
= Das Fahrzeug sollte mit seitlichen Blinkern und Rickspiegeln, deren Abstand

Die Zuverlassigkeit der Anh&ngekupplung ist jedoch auch von der ordnungsgemafen
Montage und der richtigen Nutzung abhéngig. Daher werden Sie gebeten, sorgféltig die
folgende Montageanleitung zu lesen und sich an die entsprechenden Anweisungen zu : ; : .

mindestens der Anhangerbreite entspricht, ausgestattet werden.

beachten. . . .
e_ac en ) . = Alle Befestigungsschrauben sind nach ca. 1 000 km Anhéngerbetrieb zu prifen und
Die Anhangekupplung muss an den vom Fahrzeughersteller vorgeschriebenen nachzuziehen.

Befestigungsstellen montiert werden. =  Die Kugel der Anhdngekupplung ist sauber zu halten und zu fetten.



[—
max. 45°

/

b
A
—a—max. 100 —fe—
b
i I4—u‘ﬂin 65—
T .7 N
| ' [
min. 32 ?!?- ,
* //'23 . min. 45°
T\,
/ \/
nin. 55 /\/
)ﬁ
>
max. 45°

350 - 420

(D)
(Cz)
(F)
(GB)
(PL)
(SK)

(D)
(Cz)
(F)
(GB)
(PL)
(SK)

Der Freiraum nach Anhang VII, Abbildung 30 der Richtlinie 94/20/EG ist zu gewahrleisten.

Volny prostor ve smyslu Prilohy VII,obr. 30 Smérnice ¢. 94/20/EG musi byt zarucen.

L “espace libre doit étre garanti conformément a l'annexe VII, illustracion 30 de la directive 94/20/ CE.
The clearance specified in apendix VII, diagram 30 of guideline 94/20/EC must be guaranteed.
Zagwarantowa¢ swobodng przestrzen zgodnie z zatgcznikiem VII, rysunek 30 dyrektywy 94/20/CE.
Volny priestor v zmysle Prilohy VII, obr. 30 Smernice 94/20/EC musi byt zarucena.

* bei zulassigem Gesamtgewicht des Fahrzeuges

* pii celkové pfipustné hmotnosti vozidla

* pour poids total en charge autorizé du véhicule

* at gross vehicle weight rating

* przy dopuszczalnym ciezarze catkowitym pojazdu
* pri celkovej pripustnej hmotnosti vozidla





